

GO ESSENTIAL 2

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher



Grab and go

Der JBL Go Essential ist ein ultrakompakter tragbarer Bluetooth-Lautsprecher. Streame Musik über Bluetooth für bis zu 5 Stunden JBL Original Pro Sound. Dank seines wasserdichten Designs nach Schutzart IP67 kannst du ruhig einen Sprung ins Wasser wagen. Der Go Essential ist in 3 leuchtenden Farben verfügbar und der perfekte Lautsprecher, um deine Musik überallhin mitzunehmen.

Merkmale

- Voller Original JBL Pro Sound
- ▶ IP67 wasserdicht und staubfest
- Kabelloses Streaming via Bluetooth
- ▶ 5 Stunden Wiedergabezeit





GO ESSENTIAL 2

Tragbarer wasserdichter Lautsprecher







Merkmale und Vorteile

Voller Original JBL Pro Sound

Überraschend kräftiger JBL Original Pro Sound trotz der ultrakompakten Größe des Go Essential 2.

IP67 wasserdicht und staubfest

Fürs Schwimmbad. Für den Park. Der JBL Go Essential ist gemäß IPX67 wasserdicht, damit du deinen Lautsprecher überallhin mitnehmen

Kabelloses Streaming via Bluetooth

Kabelloses Musik-Streaming über dein Handy, Tablet oder jedes Bluetooth-fähige Gerät.

5 Stunden Wiedergabezeit

Mach dir keine Gedanken über Kleinigkeiten wie das Aufladen des Akkus. Der Go Essential bietet bis zu 5 Stunden Wiedergabezeit mit nur einer Aufladung.

Technische Daten

- Lautsprechertreiber: 1 x 40 mm
- Ausgangsleistung: 3,1 W RMS
- Frequenzgang: 180 Hz-20 kHz
- Rauschabstand: > 80 dB
- Bluetooth®-Version: 4.2
- Bluetooth®-Profil: A2DP V1.2, AVRCP V1.5
- Bluetooth®-Sendefrequenzbereich: 2400 MHz-2483,5 MHz
- Bluetooth®-Sendeleistung: ≤ 6 dBm (EIRP)
- Bluetooth®-Übertragungsmodulation: GFSK, $\pi/4\text{-DQPSK}$, 8 DPSK
- Produktabmessungen (B x H x T): 86,0 x 71,2 x 31,6 mm Nettogewicht: 0,18 kg
- Verpackungsabmessungen (B x H x T): 115 x 100 x 33 mm
- Bruttogewicht: 0,24 kg
- Maximale Betriebstemperatur:
- 2,7 Wh (entspricht 3,7 V/730 mAh) Akkuladedauer: 2,5 Stunden
- Wiedergabezeit: bis zu 5 Stunden
- USB-Anschluss: Typ C USB-Leistung: 20 V/5 A (Maximum)

Verpackungsinhalt

- 1 x JBL Go Essential 2
- 1 x Kurzanleitung
- 1 x Garantiekarte/ Sicherheitsdatenblatt

